                                                                                                                   Nysa, dnia  19 stycznia 2021r.

 DYREKTOR POWIATOWEGO CENTRUM POMOCY RODZINIE W NYSIE 
ogłasza nabór kandydatów na stanowisko mediatora – w ramach umowy zlecenie.
Umowa zlecenie realizowana będzie w ramach Ośrodka Interwencji Kryzysowej działającego przy Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie.
1. Wymagania niezbędne:

a) posiadanie obywatelstwa polskiego, 

b) pełna zdolność do czynności prawnych i korzystania z pełni praw publicznych,

c) brak prawomocnego skazania wyrokiem sądu za przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe,

d) wykształcenie wyższe,
e) certyfikat uprawniający do prowadzenia mediacji,
f) nieposzlakowana opinia,

g) stan zdrowia pozwalający na zatrudnienie na określonym stanowisku.
2. Wymagania dodatkowe:

a) wiedza z obszaru pomocy społecznej, interwencji kryzysowej,
b) wysoka kultura osobista, 
c) odpowiedzialność, dyskrecja, rzetelność, operatywność, systematyczność.
3. Zakres wykonywanych na stanowisku zadań:
a) prowadzenie mediacji w celu rozwiązywania konfliktów rodzinnych, zapobiegania przemocy w rodzinie, zapobiegania rozpadowi rodziny.

4. Warunki pracy:
           a) umowa zlecenie na czas: od lutego 2021r. do grudnia 2021r.,
           b) według potrzeb, w godzinach popołudniowych.
5. Informacja o warunkach pracy na stanowisku:

a) stanowisko pracy w pokoju biurowym,
b) wyposażenie stanowiska pracy: biurko, krzesło,
c) fizyczne warunki pracy: praca z klientem,
d) uciążliwości fizyczne występujące w miejscu wykonywania czynności zawodowych: praca w pozycji siedzącej powoduje obciążenie kręgosłupa.
6.Wymagane dokumenty:

a) życiorys (CV),

b) list motywacyjny,

c) kserokopie dokumentów poświadczających wykształcenie i staż pracy, 

d) inne dokumenty o posiadanych kwalifikacjach i umiejętnościach, w tym certyfikaty lub zaświadczenia,
e) oświadczenie o pełnej zdolności do czynności prawnych, korzystaniu z pełni praw publicznych i o braku prawomocnego skazania wyrokiem sądu za przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe,

f) oferta zawierająca wynagrodzenie brutto (stanowiąca Załącznik Nr 1). Wynagrodzenie stanowi wartość wynagrodzenia brutto kosztów usługi objętej umową.
Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie lub pocztą na adres Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie ul. Piastowska 33a, 48-300 Nysa: „Nabór na stanowisko mediatora w ramach umowy zlecenie” -  w terminie do dnia 29 stycznia 2021r. do godz. 15.30.
Aplikacje, które wpłyną do PCPR po wyżej określonym terminie lub bez kompletu wymaganych dokumentów nie wezmą udziału w postępowaniu rekrutacyjnym.

Kandydat wybrany przez Komisję, na podstawie złożonych dokumentów, zostanie powiadomiony telefonicznie o terminie rozpoczęcia pracy.

Wymagane dokumenty: list motywacyjny, szczegółowe CV (z uwzględnieniem dokładnego przebiegu kariery zawodowej) powinny być opatrzone klauzulą:

„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w procesie rekrutacji na stanowisko mediatora ogłoszonego dnia 19  stycznia 2021 roku i prowadzonego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie zgodnie z ustawą z dnia 10.05.2018r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2019r., poz. 1781) oraz ustawą z dnia 21 listopada 2008r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2019r., poz. 1282)”.

Zgodę należy opatrzyć podpisem i datą.

                                                             Dyrektor
                                                                                              Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie






w Nysie






mgr Krystyna Wilisowska
Powiatowe Centrum              ul. Piastowska 33a        tel./fax  (077) 448-26-10                                     
Pomocy Rodzinie                   48-300 Nysa                 e-mail: pcprnysa@poczta.onet.pl
Dane osobowe - klauzula informacyjna

Dane osobowe są przetwarzane zgodnie z przepisami rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r., w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE(RODO). 

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie.
Dane kontaktowe administratora:
ul. Piastowska 33A, 48-300 Nysa, tel. 77 4482610, 
Inspektorem ochrony danych jest Pan Zbigniew Majda, z którym można się skontaktować poprzez e-mail:iod@pcprnysa.pl lub pisemnie pod adresem: ul. Piastowska 33A, 48-300 Nysa. Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych.
Każdy kandydat przystępujący do naboru podaje swoje dane dobrowolnie. Bez podania wymaganych danych osobowych nie będzie możliwy udział w naborze. Celem przetwarzania danych jest przeprowadzenie naboru. Każdy ma prawo dostępu do treści swoich danych i ich poprawiania. 

Złożone dokumenty aplikacyjne będą przechowywane przez czas niezbędny do przeprowadzenia naboru. Kandydaci, którzy złożą dokumenty aplikacyjne mają prawo żądania od administratora danych dostępu do danych, ich sprostowania, usunięcia, lub ograniczenia przetwarzania, wzniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania tych danych, a także prawo do przeniesienia danych; żądanie w tej sprawie można przesłać na adres kontaktowy administratora danych oraz przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.

Podane dane nie będą podstawą do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, nie będą profilowane.

Podstawa prawna przetwarzania danych osobowych: art. 221 Kodeksu pracy, rozdział II ustawy z dnia 21 listopada 2008r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2019r., poz. 1282 ) w zw. z art. 6 ust. 1 lit. c RODO.
