Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie
zaprasza

do udziału w konsultacjach społecznych
dotyczących projektu
„Powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych na lata 2022-2031”
I) Przedmiot konsultacji


Przedmiotem konsultacji jest projekt „Powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych na lata 2022 – 2031”.
II) Harmonogram konsultacji

Opinie, uwagi oraz propozycje zmian w zakresie projektu „Powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych na lata 2022 – 2031” można składać w terminie od dnia              12 stycznia 2022 roku do dnia 19 stycznia 2022 roku. 
Wyniki konsultacji zostaną opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Nysie, Biuletynie Informacji Publicznej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie oraz na stronie internetowej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Nysie.
III) Adresaci konsultacji
1. Opinie, uwagi oraz propozycje w zakresie projektu „Powiatowego programu działań 
na rzecz osób niepełnosprawnych na lata 2022 – 2031” mogą składać organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

2. Warunkiem udziału organizacji w konsultacjach jest podanie następujących informacji: nazwa organizacji, adres, dane rejestrowe, osoby uprawnione do reprezentowania organizacji, dane osoby zgłaszającej udział organizacji w konsultacjach.
IV) Formy konsultacji

Konsultacje projektu „Powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych na lata 2022 – 2031” odbywają się w formie pisemnej elektronicznej, poprzez wypełnienie, zeskanowanie i przesłanie drogą elektroniczną formularza dostępnego w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Nysie, Biuletynie Informacji Publicznej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie oraz na stronie internetowej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie na adres projekty@pcprnysa.pl.
V) Miejsce konsultacji


Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie, ul. Piastowska 33A, 48-300 Nysa.
Nysa, dnia 12 stycznia 2022 roku
