        







    Nysa, dnia 28 września 2020r. 

DYREKTOR POWIATOWEGO CENTRUM POMOCY RODZINIE W NYSIE  
Ogłasza nabór na przeprowadzenie specjalistycznego szkolenia dla 
osób stosujących przemoc w rodzinie w ramach  umów  zlecenie – 

zespół szkoleniowy składający się z dwóch osób 
Umowy zlecenie realizowane będą  w ramach programu korekcyjno-edukacyjnego kierowanego dla sprawców przemocy w rodzinie.

 Miejsce realizacji zadania: Zakład Karny w Nysie 
                           

Termin realizacji zadania:  od października 2020r. - do grudnia 2020r. 

Wymagania niezbędne: 

 Realizacja programu oddziaływań korekcyjno-edukacyjnych może być prowadzona  przez osoby, które: 

1) ukończyły studia II stopnia na jednym z kierunków: psychologia, pedagogika, pedagogika specjalna, nauki o rodzinie, politologia, politologia i nauki społeczne w zakresie pedagogiki opiekuńczo-wychowawczej, resocjalizacji lub pracy socjalnej, albo na innym kierunku uzupełnionym studiami podyplomowymi w zakresie psychologii, pedagogiki, resocjalizacji;

2) posiadają zaświadczenie o ukończeniu szkoleń w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie w wymiarze, co najmniej 100 godzin, w tym w wymiarze 50 godzin w zakresie pracy z osobami stosującymi przemoc w rodzinie;

3) mają udokumentowany, co najmniej 3-letni staż pracy w instytucjach realizujących zadania na rzecz przeciwdziałania przemocy w rodzinie.

Wymagania dodatkowe: 

- Wysoka kultura osobista,

- Odporność na stres,

- Samodzielność, kreatywność w działaniu, odpowiedzialność,
- Doświadczenie w prowadzeniu szkoleń z zakresu wymienionej tematyki.
Zakres wykonywanych zadań: 

 Szkolenie musi być przeprowadzone zgodnie z: 

-  art. 6 ust 4 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005r. o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie (Dz. U. z 2020r. poz. 218), 

 - Rozporządzeniem MPiPS z dnia 22 lutego 2011r. w sprawie standardu podstawowych usług świadczonych przez specjalistyczne ośrodki wsparcia dla ofiar przemocy w rodzinie, kwalifikacji osób zatrudnionych w tych ośrodkach, szczegółowych kierunków prowadzenia oddziaływań korekcyjno-edukacyjnych wobec osób stosujących przemoc w rodzinie oraz kwalifikacji osób prowadzących oddziaływania korekcyjno-edukacyjne (Dz. U. z 2011r.               Nr 50, poz. 259) 
- Krajowym Programem Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na lata 2014-2020 zawartym w Uchwale Nr 76 Rady Ministrów z dnia 29 kwietnia 2014r. 
- uchwalonym przez  Radę Powiatu w Nysie programem korekcyjno-edukacyjnym dla osób stosujących przemoc w rodzinie (Uchwała Nr IX/85/07 Rady Powiatu w Nysie z dnia                   28 września 2007r.- dostępna w BIP Starostwa Powiatowego w Nysie)
Zawartość merytoryczna oddziaływań korekcyjno-edukacyjnych wobec osób stosujących przemoc w rodzinie powinna oprócz oddziaływań edukacyjnych obejmować praktyczne ćwiczenia dostarczające korekcyjnych doświadczeń osobistych zmieniających zachowania i postawy związane z przemocą oraz rozwijające umiejętności samokontroli i konstruktywnego współżycia. 
Grupa uczestników szkolenia: do 15 osób (wskazanych przez PCPR, wytypowanych we współpracy z Zakładem Karnym w Nysie).

Liczba godzin szkolenia: nie mniej niż 60 godzin dla całej grupy plus po dwie sesje indywidualne z każdym uczestnikiem szkolenia zakończone wydaniem opinii. 

Wymagane dokumenty: 

- Oferta zawierająca wynagrodzenie brutto (stanowiąca Załącznik Nr 1) z: projektem Programu (konspekt zawierający treści, które będą przedstawiane w trakcie zajęć), harmonogramem realizacji Programu (tematy zajęć, przerwy pomiędzy kolejnymi zajęciami nie powinny być dłuższe niż tydzień),
- Życiorys (CV),
- List motywacyjny,

- Kserokopie dokumentów poświadczających: wykształcenie, ukończenie szkoleń w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie, staż pracy w instytucjach realizujących zadania na rzecz przeciwdziałania przemocy w rodzinie,
- Inne dokumenty potwierdzające posiadane kwalifikacje i umiejętności pracy z osobami stosującymi przemoc,
- Oświadczenie o pełnej zdolności do czynności prawnych, korzystaniu z pełni praw publicznych i niekaralności za przestępstwa popełnione umyślnie.

Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać osobiście w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie w sekretariacie lub pocztą na adres Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie ul. Piastowska 33a, 48-300 Nysa: „Nabór na przeprowadzenie specjalistycznego szkolenia dla osób stosujących przemoc w rodzinie w ramach umowy zlecenie” -  w terminie do dnia 5 października 2020r. do godz. 13.00.
Aplikacje, które wpłyną do PCPR po wyżej określonym terminie lub bez kompletu wymaganych dokumentów  nie wezmą udziału w postępowaniu rekrutacyjnym.
Kandydaci wybrani przez Dyrektora, na podstawie złożonych dokumentów, zostaną powiadomieni telefonicznie o terminie rozpoczęcia realizacji umów.
Wymagane dokumenty: list motywacyjny, szczegółowe CV (z uwzględnieniem dokładnego przebiegu kariery zawodowej) powinny być opatrzone klauzulą:

„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 10.05.2018r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2019r. poz. 1781) oraz ustawą z dnia 21 listopada 2008r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2019r. poz. 1282.)” 

W ciągu 14 dni od dnia zakończenia procedury rekrutacyjnej, dokumenty można odbierać w sekretariacie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie.                          

                                                                                                 Dyrektor
                                                                     Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie

                                                                                  mgr Krystyna Wilisowska
