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Nysa, dnia 12 maja 2017r.
DYREKTOR POWIATOWEGO CENTRUM POMOCY RODZINIE                W NYSIE
ogłasza nabór na prowadzących zajęcia pozalekcyjne

 w ramach umowy zlecenie
Umowa zlecenie realizowana będzie w ramach projektu Mądry start - Dobre działania - Lepsze pokolenie w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, Oś priorytetowa VIII-Integracja społeczna, Działanie 8.1 Dostęp do wysokiej jakości usług zdrowotnych i społecznych.

1.W ramach umowy zlecenie realizowane będzie następujące zadanie:

Przeprowadzenie zajęć pozalekcyjnych w formie indywidualnych konsultacji z wychowankami przebywającymi w pieczy zastępczej. Zadanie obejmuje 15 godzin lekcyjnych (1 godzina zajęć = 45 minut) spotkań indywidualnych dla jednego wychowanka w okresie maj-grudzień 2017r. z następujących przedmiotów:
Zajęcia nr 1: Fizyka na poziomie gimnazjum– 1 wychowanek z miejscowości Kamienica – 1 osoba w ramach umowy zlecenie.

Zajęcia nr 2: Fizyka na poziomie gimnazjum – 1 wychowanek z miejscowości Jędrzychów – 1 osoba w ramach umowy zlecenie.

Zajęcia nr 3: Matematyka na poziomie szkoły podstawowej – 2 wychowanków z miejscowości Bielice – 1 osoba w ramach umowy zlecenie.

Zajęcia nr 4: Matematyka na poziomie szkoły podstawowej – 2 wychowanków z miejscowości Nysa – 1 osoba w ramach umowy zlecenie.

Zajęcia nr 5: Język polski na poziomie szkoły podstawowej – 1 wychowanek z miejscowości Radzikowice – 1 osoba w ramach umowy zlecenie.

Zajęcia nr 6: Język polski na poziomie szkoły podstawowej – 1 wychowanek z miejscowości Głuchołazy – 1 osoba w ramach umowy zlecenie.

Zajęcia nr 7: Język angielski na poziomie szkoły podstawowej – 1 wychowanek z miejscowości Kłodobok – 1 osoba w ramach umowy zlecenie.

Zleceniodawca nie pokrywa kosztów dojazdu na zajęcia.
1 osoba może złożyć ofertę na dowolną ilość zajęć.

2. Wymagania niezbędne:



a) wykształcenie wyższe kierunkowe zgodnie z wybranymi zajęciami,


b) posiadanie pełnej zdolności do czynności prawnych,



c) niekaralność  za przestępstwa popełnione umyślnie.
3. Wymagania dodatkowe:

a) wysoka kultura osobista,

b) dyspozycyjność, systematyczność, dokładność,

c) samodzielność, kreatywność w działaniu, odpowiedzialność,

d) doświadczenie w pracy z dziećmi i młodzieżą.
4. Zakres wykonywanych na stanowisku zadań:
a) przeprowadzenie zajęć pozalekcyjnych w formie indywidualnych konsultacji mających na celu wyrównywanie wiedzy edukacyjnej z wychowankami przebywającymi w pieczy zastępczej, w miejscu zamieszkania wychowanka, 
b) prowadzenie ewidencji prowadzonych zajęć,

c) bezpośrednia opieka nad uczestnikami projektu podczas zajęć,
d) stała współpraca z konsultantem-koordynatorem projektu, konsultantem ds. form wsparcia projektu Mądry start - Dobre działania - Lepsze pokolenie realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, Oś priorytetowa VIII-Integracja społeczna, Działanie 8.1 Dostęp do wysokiej jakości usług zdrowotnych i społecznych.
d)  przygotowanie materiałów niezbędnych do przeprowadzenia zajęć.

5.Wymagane dokumenty:

a) życiorys (CV),

b) list motywacyjny,

c) kserokopie dokumentów poświadczających wykształcenie i staż pracy, 

d) inne dokumenty o posiadanych kwalifikacjach i umiejętnościach,

e) kwestionariusz osobowy,

f) oświadczenie o aktualnym zaangażowaniu w realizację zadań w ramach projektów współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej,

g) oświadczenie o pełnej zdolności do czynności prawnych, korzystaniu z  pełni praw publicznych i o niekaralności za przestępstwo popełnione umyślnie,
h) oferta.

Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać osobiście w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie w sekretariacie lub pocztą na adres Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie ul. Piastowska 33a, 48-300 Nysa: „Nabór na prowadzącego zajęcia pozalekcyjne w ramach umowy zlecenie” -  w terminie do dnia 19 maja 2017 roku do godziny 12.00.

Aplikacje, które wpłyną do PCPR po wyżej określonym terminie lub bez kompletu wymaganych dokumentów  nie wezmą udziału w postępowaniu rekrutacyjnym.

Kandydat wybrany przez Komisję, na podstawie złożonych dokumentów, zostanie powiadomiony telefonicznie o terminie rozpoczęcia pracy.

Wymagane dokumenty: list motywacyjny, szczegółowe CV (z uwzględnieniem dokładnego przebiegu kariery zawodowej) powinny być opatrzone klauzulą:

„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2016r., poz. 922) oraz ustawą z dnia 21 listopada 2008r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2016r.,  poz. 902)”.
Powiatowe Centrum              ul. Piastowska 33a      tel./fax  (077) 448-26-10                         Mądry start-Dobre działania-Lepsze pokolenie
Pomocy Rodzinie                   48-300 Nysa                 e-mail: pcprnysa@poczta.onet.pl
