Nysa, dnia 20 stycznia 2022 roku

PROTOKÓŁ
Z PRZEBIEGU I WYNIKÓW
PRZEPROWADZONYCH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH
dotyczących uchwalenia
„Powiatowego Programu działań profilaktycznych  w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą w rodzinie na lata 2022-2026”.


[bookmark: _Hlk21514057]Przedmiotem konsultacji był projekt „Powiatowego Programu działań profilaktycznych  w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą w rodzinie na lata 2022-2026”.
Konsultacje przeprowadzane były w okresie od dnia 12 stycznia 2022 roku do dnia 19 stycznia 2022 roku. Projekt Programu wraz z zaproszeniem do udziału w konsultacjach został zamieszczony na: stronie internetowej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie, 
w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie 
oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Nysie. 
Uwagi i wnioski dotyczące Programu mogły być składane w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres pcprnysa@poczta.onet.pl, na formularzu załączonym do zaproszenia.
W terminie określonym w zaproszeniu nie wpłynęły żadne uwagi, opinie i propozycje 
od organizacji pozarządowych i podmiotów wymienionych w art. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

Protokół zostanie ogłoszony w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie, Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Nysie oraz na stronie internetowej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie.
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